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У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на ІХ Міжнародній науково-

практичній конференції молодих науковців, аспірантів, здобувачів і студентів "Сучасні проблеми і 

перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації економіки", що була 
проведена кафедрою обліку і аудиту факультету обліку та фінансів Луцького національного 

технічного університету у грудні 2017 року. У публікаціях висвітлено шляхи удосконалення теорії 
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господарювання; перспективи розвитку аудиту в період світової фінансової кризи; науково-
практичне обґрунтування впровадження інформаційних технологій в обліку, аналізі та контролі; 

проблеми формування показників звітності підприємств; проблеми обліку і аналізу трансакційних 

витрат; регіональні і глобальні проблеми розвитку економіки. Для науковців, аспірантів, студентів 
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наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, галузевої термінології, інших 
відомостей. 
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ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ 

 
Основою стійкого росту та фінансової стабільності кожного 

підприємства виступає власний капітал, а основним джерелом, де 

зберігається та систематизується необхідна інформація, є 

бухгалтерський облік.  

Питання обліку та відображення у звітності власного капіталу 

на сучасному етапі розвитку ринкової економіки відносяться до 

найбільш важливих економічних проблем, дозволяючи внутрішнім 

і зовнішнім користувачам бухгалтерської звітності визначити 

фінансові можливості підприємства на короткостроковий період та 

довгострокову перспективу. Ця проблема загострюється у зв’язку з 

відсутністю чіткого та однозначного визначення поняття власний 

капітал. 

Економічну сутність капіталу в цілому та власного капіталу 

зокрема вивчали і вивчають багато зарубіжних та вітчизняних 

вчених, такі як: В.В. Бланк, К. Маркс, А. Сміт, Д. Рікардо, П. 

Самуельсон, Ж.Б. Сей, Ж. Тюрго, В.Я. Соколов, Ф.Ф. Бутинець, 

В.В. Сопко, С.Ф. Голов, Г.Г. Кірейцев, В.М. Івахненко та багато 

інших.  

Власний капітал показує частину майна підприємства, яка 

фінансується за рахунок коштів власників і власних засобів 

підприємства. За своєю сутністю він є не тільки основою для 

створення підприємства, а й стабільністю і продовженням його 

господарської діяльності.  

На думку Н.В. Семенишеної, капітал власників має певний 

ступінь незалежності і дозволяє вирішувати найважливіші 

стратегічні завдання розвитку; групування майна і капіталу в 

балансі здійснюється частково згідно з економічними, частково – з 

юридичними вимогами і коли під пасивами розуміють борги 

підприємства, то назва 1 розділу пасиву – «власний капітал», з 

точки зору автора - некоректна, оскільки означає вимогу 

засновників на власне ж майно [ ]. 



ІХ Міжнародна науково-практична конференція молодих учених,  

аспірантів, здобувачів і студентів (м. Луцьк, 02 грудня 2017 р.) 
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Проаналізуємо визначення власного капіталу в таблиці 1. 

Таблиця 1 

Погляди науковців на визначення власного капіталу 
№ 

п/п 

Автори Визначення власного капіталу 

1 І.А. Бланк, Ф.Ф. Бутинець, 

А.Г. Загородній, 

Г.Г. Кірейцев, М.Т. Білуха 

Як загальна вартість за- собів 

підприємства, що належать йому на правах 

власності та використовуються для 

одержання прибутку 

2 М.Г. Стоянова, Н.Г. Сичов Як категорія, що виражає частку власників 

у засобах виробництва 

3 Е.Р. Нікбахт, А.М. Гроппеллі, 

А.К. Ван Глен, Є.Ф. Брікхем, 

Л.А. Бернстайн 

Як частина в активах підприємства, що 

залишається після вирахування його 

зобов’язань 

4 В.В. Сопко, С.Ф. Голов, 

Б.А. Райзберг, Д.Л. Міддлтон, 

Л.К. Чедвик 

Як капітал, вкладений власниками 

(засновниками) підприємства 

5 П.С. Безруких, 

Н.П. Кондратков, 

Л.П. Краснова, Г.В. Савицька 

Як джерело утворення майна, основне 

джерело фінансування. 

 

Розгляд поняття «власний капітал» в обліково-економічній 

літературі дає підстави стверджувати про дискусійність його 

визначення. Це зумовлено відсутністю єдиної теорії капіталу і, 

відповідно, трактування природи капіталу.  

Вивчивши різні точки зору, було уточнено комплексне 

поняття «власний капітал» – це  сукупність фінансових ресурсів 

суб’єкта господарювання, що належать йому на правах власності та 

були створені за рахунок коштів власників підприємства або у 

результаті його ефективного господарювання, наявність яких 

забезпечує фінансову стійкість підприємства, тобто можливість та 

безперервність господарської діяльності та зниження його 

фінансового ризику. 

  

Література: 
1. Безкоровайна Л.В. Особливості обліку власного капіталу на 

підприємствах / Л.В. Безкоровайна // Журнал МНУ ім. В.О.Сухомлинського. – 

2015. – Вип. 4 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://www.global-

national.in.ua/ archive/4-2015/200.pdf. 
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СТАТИСТИЧНА ОЦІНКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ 

ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 

 

Промисловість є одною з основних галузей, які здійснюють 

суб’єкти господарювання в Україні. 

Для оцінки ролі промисловості проаналізуємо один з 

показників його діяльності – обсяг реалізованої продукції. За 


